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АНОТАЦІЯ 

В дипломному проекті висвітлено питання впливу стічних вод ВАТ 

"Сатанівський консервний завод" на забрудненість річки Збруч. Виконано 

екологічну оцінку і прогнозування показників якості води. Обґрунтовано 

заходи з екологічної раціоналізації концентрації забруднюючих речовин у 

скидах підприємства. 

 

 

АННОТАЦИЯ 

В дипломном проекте отражен вопрос влияния стоковых вод ОАО 

"Сатановский консервный завод" на загрязненность реки Збруч. 

Выполнена экологическая оценка и прогнозирование показателей качества 

воды. Обоснованно мероприятия по экологической рационализации 

концентрации загрязняющих веществ в стоках предприятия. 

 

 

 

SUMMARY 

In a diploma project the question of influence of flow waters of 

OС "Reflected cannery of Sataniv" on muddiness of the river of Zbruch. An 

ecological estimation and prognostication of indexes of quality of water is 

executed. Grounded measures on ecological rationalization of concentration of 

contaminents in the upcasts of enterprise. 

 



 

РЕФЕРАТ 

Всезростаючий рівень антропогенного навантаження на водні 

ресурси держави та проблеми екології, що виникли в зв’язку із цим, 

поставили суспільство перед необхідністю найближчим часом розробити 

нову стратегію використання та охорони водних ресурсів, яка б 

враховувала соціальні, економічні та екологічні інтереси суспільства. Це в 

свою чергу вимагає екологічної оцінки якості поверхневих вод стосовно 

кожного водного об’єкта окремо, кожного джерела забруднення. 

Метою було попередження про порушення екологічної рівноваги річки 

Збруч, зменшення її забруднення. 

Відповідно до методики проведена екологічна оцінка якості води р. 

Збруч, відповідно до якої вода оцінена як дуже брудна, в тому числі за 

вмістом нітратів, нітритів і азоту амонійного. 

На основі встановлених гранично допустимих скидів ВАТ 

«Сатанівський консервний завод» перевищеними є нормативи за 

завислими речовинами, азотом амонійним і нітритами. 

За результатами прогнозування забруднення вод р. Збруч стічними 

водами ВАТ «Сатанівський консервний завод» бачимо, що суттєвого 

впливу стічних вод на зміну хімічного складу води у контрольному створі 

не відмічено. 

Для інтенсифікації роботи аеротенків пропонується застосувати 

схему роботи з видаленням азоту по одномуловій системі з періодичною 

(замість безперервної) аерацією. 

Для зменшення вмісту азоту в стічних водах рекомендується 

впорядкувати схеми очисних споруд із зонами нітрифікації і денітрифікації 

з використанням біологічних ставків з масовим розвитком водоростей. 

Додатково пропонуємо хлорування активним хлором. 
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ВСТУП 

 

При використанні водного об’єкта з конкретною метою необхідно 

оцінити властивості та склад води з точки зору їх придатності для 

водокористування, тобто оцінити кількість та якість води. 

Екологічна оцінка якості є основою для з’ясування тенденцій її змін в 

часі і просторі, визначення впливу антропогенного навантаження на 

екосистеми водних об’єктів, оцінки змін стану водних ресурсів, вирішення 

питань, пов’язаних із забезпеченням охорони довкілля, інформуванням 

громадськості, а також оцінювання обсягів впливу людської діяльності на 

навколишнє середовище, визначення певних водоохоронних регламентів і 

застережень, планування і здійснення водоохоронних заходів та оцінки їх 

ефективності. 

Актуальність роботи. Всезростаючий рівень антропогенного 

навантаження на водні ресурси держави та проблеми екології, що виникли 

в зв’язку із цим, поставили суспільство перед необхідністю найближчим 

часом розробити нову стратегію використання та охорони водних ресурсів, 

яка б враховувала соціальні, економічні та екологічні інтереси суспільства. 

Це в свою чергу вимагає екологічної оцінки якості поверхневих вод 

стосовно кожного водного об’єкта окремо, кожного джерела забруднення. 

Мета роботи: попередження про порушення екологічної рівноваги 

водного середовища, зменшення його забруднення. 

Об’єкт роботи: поверхневі води р. Збруч, стічні води ВАТ 

«Сатанівський консервний завод». 

Предмет роботи: гідрохімічні показники вод р. Збруч і стічних вод 

підприємства: біологічне споживання кисню, завислі речовини, хлориди, 

сульфати, рН, азот амонійний, нітрати, нітрити. 

Задачі роботи: 
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1. Виконати екологічну оцінку якості води р. Збруч за 

гідрохімічними показниками; 

2. Встановити ємність річки Збруч за біологічним споживанням 

кисню; 

3. Розрахувати гранично допустимі скиди ВАТ «Сатанівський 

консервний завод»; 

4. Спрогнозувати показники якості води в контрольному створі р. 

Збруч ВАТ «Сатанівський консервний завод». 

5. Обґрунтувати екологічну раціоналізацію концентрації 

забруднюючих речовин у скидах; 

6. Провести техніко-економічну оцінку; 

7. Розробити заходи з охорони праці виробничого персоналу. 

Практичне значення одержаних результатів: виконано аналіз 

екологічної якості водних ресурсів річки Збруч за гідрохімічними 

показниками. Оцінено вплив стічних вод ВАТ «Сатанівський консервний 

завод» на показники якості р. Збруч. Обґрунтовано заходи щодо екологічної 

раціоналізації концентрації забруднюючих речовин у скидах. 

Методи досягнення результатів: методи лабораторного проведення 

хімічного аналізу води; порівняльний – встановлення відхилень від 

контрольних; розрахунково-порівняльний – оцінка екологічної якості, 

ємності, гранично допустимих скидів, прогнозних показників якості 

р. Збруч. 

Зв’язок із спеціальністю: Робота виконана у відповідності до 

змістовних модулів 1.ПФ.С.01.; 1.ПФ.С.03.; 1.ПФ.С.05.; 2.ПФ.Д.03.; 

2.П.Ф.Д.04.; 2.ПФ.С.05; 2.ПФ.Д.09. [44]. 

Структура роботи: кваліфікаційний проект містить вступ, 6 розділів, 

висновки, список використаної літератури, додатки, 6 таблиць, 3 рисунки. 

Загальний обсяг роботи 56 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Згідно з отриманими в роботі результатами, проведена екологічна оцінка 

якості води р. Збруч, відповідно до якої вода оцінена як дуже брудна, в 

тому числі за вмістом нітратів, нітритів і азоту амонійного. 

2. На сьогодні можливості приймальної ємності річкової мережі за БСК5 

не вичерпані. Проте, за характеристикою вод нижче скиду стічних вод 

ВАТ «Сатанівський консервний завод» величина БСК5 перевищує ГДК 

річки. 

3. На основі встановлених гранично допустимих скидів ВАТ 

«Сатанівський консервний завод» перевищеними є нормативи за 

завислими речовинами, азотом амонійним і нітритами. 

4. За результатами прогнозування забруднення вод р. Збруч стічними 

водами ВАТ «Сатанівський консервний завод» суттєвого впливу 

стічних вод на зміну хімічного складу води у контрольному створі не 

відмічено; 

5. Для інтенсифікації роботи аеротенків пропонується застосувати схему 

роботи з видаленням азоту по одномуловій системі з періодичною 

(замість безперервної) аерацією. 

6. Для зменшення вмісту азоту в стічних водах рекомендується 

впорядкувати схеми очисних споруд із зонами нітрифікації і 

денітрифікації з використанням біологічних ставків з масовим 

розвитком водоростей. Додатково пропонуємо хлорування активним 

хлором.  
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Додаток А1 

Гранично допустимі скиди ВАТ «Сатанівський консервний завод» із 

врахуванням кратності розбавлення 

Показник 

Максимальна 

годинна 

витрата 

зворотних 

вод, м3/год. 

Допустима 

концентрація 

забруднюючої 

речовини, 

мг/л 

Гранично 

допустимий 

скид 

Фактичний 

скид 

зворотних 

вод, т/рік 
г/год т/рік 

БСК5 

5,4 

6,0 1169,9 10,25 1,39 

Завислі 

речовини 
+ 0,25 17,88 0,16 1,95 

Хлориди 300 8E+06 69514 1,66 

Сульфати 100 2E+06 20718 2,41 

Азот 

амонійний 
0,5 0,5 0,004 0,201 

Нітрити 0,08 0,08 0,001 0,104 

Нітрати 45 1E+06 9817 0,97 

Нафто-

продукти 
0,05 284,63 2,493 0,002 

 

 


